

# 医学院全力做好疫情期间困难学生资助工作

根据江苏大学《关于做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控期间学生资助工作的通知》的要求，医学院实施多项举措，做好工作预案，全力保障新型冠状病毒感染肺炎疫情防控期间家庭经济困难学生资助工作。

## 1. 开展家庭经济困难学生疫情期间情况摸排和精准资助工作。

面对疫情，江苏大学迅速启动疫情防控工作，根据江苏大学学生临时困难补助管理办法等文件精神，医学院配合学校给予湖北籍家庭经济特别困难的本科生和研究生每人 500 元，此次共有 8 名经济困难学生受到资助，精准资助总额 4000 元。资助款在 2 月 10 日发放到位。

同时，学院各年级辅导员及时掌握、了解家庭经济困难学生在疫情期间的个人及家庭基本情况，摸排建档立卡家庭学生、城乡低保学生和老少边穷地区学生等重点。持续关注寒假留校学生的摸排帮扶工作，了解其个人及家庭基本现状，为家庭经济困难学生发放临时困难补助。为保证各项困难补助及时发放，学院充分运用网上办公平台，优化工作流程，改进服务方式，联合学院办公室及校资助部门等多种渠道，确保准确、及时地把各类资助资金发放到位，保障家庭经济困难学生正常学习生活。

## 2. 开展资助育人和资助宣传工作，做好责任教育，讲好资助故事。

学院展开责任教育，倡议学生尤其是学生党员、学生干部在家乡所在地服从政府安排和指挥，在做好防护的情况下，做一些力所能及的志愿服务工作，疫情得到控制并稳定后，倡议学生因地制宜，面向社区、敬老院、特殊学校开展义务工作。学院团委还做好资助宣传，跟

踪搜集疫情期间开展线上志愿服务工作中的典型人物和感人事迹，讲好资助故事。